

做“小保姆”

宁波市实验学校505班小记者 蒋沈涵(证号1505014)

自从我的妹妹出生以来,她就成了我家的焦点,连我也得偶尔客串一回“小保姆”。这不,爸妈都出去办事了,奶奶又要去买菜,只剩我来照顾小公主了。

看她睡得美美的,我就放心地自娱自乐去了。可没过几分钟,就传来“啾啾哦哦”的声音。果然,公主睡醒了,正瞪着她那圆溜溜的大眼睛,无辜地朝我看。看这架势应该是饿了,这可难不倒我,前两天妈妈刚教了我怎么泡奶粉。刚泡完奶粉,奶奶回来了,直夸我能干。喝完奶,小公主又拉便便了,奶奶一个人忙不过来,我这个临时小保姆又要上阵了。我找来脸盆,放上热水,帮着奶奶给她擦洗小屁屁。看着我们的小公主开心地咧着嘴笑,我这个小保姆也是挺开心的。

嘿嘿,为了咱家的小公主,我也是蛮拼的!

指导老师 梁莲珠

女汉子

惠贞书院302班小记者 陈雨欣(证号1515534)

妈妈说我是个女汉子。

有一次,爸爸提议去商量岗滑雪,妈妈一听就打起了退堂鼓,我却满不在乎地说:“滑雪么,随便玩玩。”来到商量岗,我迫不及待地换上装备,抢先一步第一个开始滑。没想到,我一冲下去,雪板就像个不听话的娃娃一样,歪在一边。唉,竟然一开始就给我来了个下马威。看着爸爸飞快而又娴熟地从雪坡上滑下去,我心里不由自主地犹豫了。“别把要求提太高,慢慢来。”爸爸笑嘻嘻地对我说。于是我努力按照爸爸说的做,但两只脚好像灌了铅一样,怎么都抬不起来。更要命的是刚一抬腿,另一条腿就不听使唤地往下滑。我试图往前挪一步,脚下的滑板却像装了轮子一样往下冲,吓得我汗都出来了。这时,爸爸索性一把拽着我走向高处。站在滑雪跑道高点,我吸了一口气,调整好姿势,就像箭一样冲了出去。“啊,太刺激啦!”我兴奋地叫喊着。风呼啸着从我耳边刮过,但我一点儿也不冷,因为我战胜了自己!

同学们,你们说我是不是个女汉子啊!

打鸡蛋

海曙外国语学校207班小记者 叶凌科(证号1503562)

晚上,妈妈要煮番茄蛋花汤。我自告奋勇地说:“我来打蛋。”

我麻利地从冰箱里拿出一个鸡蛋,把鸡蛋对准碗边,小心翼翼地敲出一条缝隙,一丝蛋清缓缓地钻了出来。我赶紧用大拇指扣住缝隙,用力掰开蛋壳。圆圆的蛋黄和透明的蛋清一下子调皮地滑到了碗里。然后,我拿起筷子把鸡蛋来来回回地搅拌好。看着碗里的蛋黄和蛋清融合在一起,蛋打好了。

不一会儿,妈妈用我打好的蛋煮好了汤。黄灿灿的蛋花,红彤彤的番茄,再撒上一些翠绿的葱花,一碗色香味俱全的蛋花汤出锅啦。尝一口,我高兴地唱道:“蛋汤蛋汤,营养好汤,吃在嘴里,乐在心底。”指导老师 欧翠娥

五彩生活

学萨克斯

海曙中心小学202班小记者 章文赫(证号1504154)

学校的铜管乐队开始招生了,有好几种乐器可以选择,我一眼就看中了萨克斯。

盼望已久的第一堂课到了,我兴致勃勃地走进音乐教室,发现有一个大箱子放在我的桌子上。我小心翼翼地打开箱子,啊!里面是一件金光闪闪的乐器——萨克斯管。它看上去精致而复杂,有很多按钮,像一个巨型的烟斗,又像一朵盛开的大喇叭花。我迫不及待地试吹了一下,竟吹不出声音。在老师的指导下,我终于吹出了声音,令我意想不到的是,这声音是醇厚的,低沉的,就像轮船的汽笛声。

抱着沉甸甸的萨克斯,我心里自豪极了。我一定要好好练习,以后带着它到舞台上表演!

指导老师 张琰

趣味运动会

中城小学302班小记者 王蕙瑶(证号1521447)

星期五上午,我们学校举行了别开生面的趣味运动会,最有趣的是“幸福跳跳跳”了。

终于轮到我了,我飞快地坐到羊角球上,用双脚使劲一蹬,我就和羊角球一起跳了起来。眼看就要被其他几个同学追上,我像热锅上的蚂蚁非常着急。就在这时,我快速一跳,终于超过了一个班级。后来在我们班同学的齐心协力下,这个项目得了第一名。

虽然这次趣味运动会我们班只得了一个第一,但是我想:在下次趣味运动会上我们一定会得更多的第一。

七巧板中的乐趣

中原小学301班小记者 洪宇骞(证号1504822)

那天,我们5位同学代表班级去海曙区参加“现代智力”七巧板比赛。

裁判员公布了比赛主题——《我心中的梦想》,宣布比赛开始。在场的同学纷纷议论起来,我们组5位同学也不例外。经过短讨论,我们就有了大致的想法。接下来就是分配任务:郑一诺和孟勤华负责主体,我和詹致文负责人物,赵圣瑜勾线。大家分工合作,配合得天衣无缝。时间一分一秒地过去,在大家的努力下,一幅美丽的作品新鲜“出炉”了。

“七巧板”不仅锻炼了我们动手能力与思维能力,还让我们明白了团结合作的力量,希望它能给每一位同学带来乐趣!

指导老师 卢峰

吃芒果

栎木小学203班小记者 王乐伊(证号1502617)

今天,妈妈买了芒果,大大的,黄黄的,真惹人爱。我拿了一个芒果将皮剥掉,咬了一口。顿时,满口浓浓的果香,甜味中还带着一股奶油的香味呢。果肉软乎乎,细嫩嫩的,甜甜的汁液时不时流出来,我慢慢地嚼,细细地咽,感觉真开心。回过身,看到妈妈正笑眯眯地看着我吃呢。哎呀,我怎么没叫妈妈吃呢?我马上拿了一个芒果递给妈妈,说:“妈妈,您也尝尝吧!”妈妈笑得更甜了。

指导老师 梅燕

动物故事

一只拉布拉多犬

行知实验小学202班小记者 袁应禾(证号1501655)

我舅舅家有一只拉布拉多犬,它全身乌黑,名叫小黑。

第一次见到小黑,它用那黑溜溜的眼睛望着我,直摇尾巴。第二次见到小黑的时候,它对我更亲切了,还有点调皮。它摇着尾巴跑来跑去,一不小心甩了我一下,还踩了妈妈一脚。我和妈妈都有点疼,舅舅乐了:“别看小黑还不到一岁,已经有40多斤了。”哇!小黑如此强壮,都快追上我的体重啦!

指导老师 何葆华

动物园里的动物

李惠利小学403班小记者 赵涵语(证号1519074)

终于迎来我们学校一年一度的春游啦,我们全校师生向雅戈尔动物园进发。

我们首先来到了东北虎区。只见一头彪悍威武的东北虎张开大嘴,露出锋利的大牙,发出“嗷嗷”的怒吼,像是在向我们示威。再看看它那乌黑的条纹和标志性的“王”字,把我们吓得心惊胆战。接着,我们来到了国宝——大熊猫的家。大熊猫又胖又圆,走起路来屁股一扭一扭的,尾巴跟着一翘一翘的,可爱极了。它慢吞吞地坐下来,悠闲地拿起竹子啃。看着它那模样,我真想上去抱抱它呢!“看,孔雀!”原来,一只孔雀停在了大熊猫的屋顶上。“快开屏!”我急切地喊起来。这只孔雀可真给面子,它昂起头,羽毛慢慢地张开,顿时,一把硕大的五彩纷呈的大扇子呈现在我们眼前。“真美啊!”同学们一个个拍手叫好。

结束了愉快的用餐,我们来到了鼎鼎有名的珍稀王国。这些小家伙趁我们不留神,就飞跃到我们眼前,这么惊险,让我们都为它们捏了把汗。有的小猴子仔细地打量着我们这些小客人,似乎对我们很好奇。这时,一位游客把矿泉水瓶递给了一只全身棕色长毛的小猴子。这只小猴子围着矿泉水瓶转了一圈,拿着矿泉水瓶子,竟然拧开盖子,“咕咚、咕咚”喝了个痛快,还朝我们挤眉弄眼,乐得我们这些游客合不拢嘴。

当我们踏上归途的时候,我再一次恋恋不舍地回头看了看这群可爱的动物!

指导老师 卢亚君

植物故事

春天的蒲公英

镇明中心小学实验校区202班

小记者 廖佳琦(证号1504300)

今天,我去东恩中学操场放风筝。

到了操场,我发现这里有许多蒲公英。它的花很小很小,叶子很窄很窄,在野花丛中一点儿也不起眼。它没有像玫瑰一样香气扑鼻,只有一点淡淡的香味,如果不仔细闻是闻不出来的。它也没有茶花那样色彩缤纷,只有黄色一种,很单调。它真可怜,一年到头都没有漂亮的衣服可以换。妈妈告诉我,到了秋天,黄色的花瓣会变成白色的绒毛。噢,我想起去年摘了一把蒲公英,使劲一吹,它们就会满天飞舞,像一个个小伞兵,又像张开翅膀的小鸟,可爱极了!

我喜欢这不引人注目的蒲公英!

指导老师 陈华彩

可爱的多肉植物

江东第二实验小学西304班

小记者 陈一晗(证号1502394)

我家有许多植物,我最喜欢多肉植物。

多肉“王国”中有一座“宫殿”,“宫殿”里住着光皇后、绿国王、黑王子和笑公主。整座“宫殿”里最漂亮的是光皇后,它长得高,每片叶子都很薄,到晚上,会发出一点点亮光。“宫殿”边是多肉联盟部落,里面的成员可多了,有玉珠莲、蓝云杉、二卷、小黄丽、小白牡丹。其中我最喜欢的是条纹,因为它身上有色彩缤纷的条纹,而且它的头又尖又大,非常漂亮。

多肉植物真是可爱又漂亮,把我的家打扮得多姿多彩!



小画家

一对好朋友

江东中心幼儿园
东海园区中四班
刘清菡

我眼中的
鄞州公园

新韵太古幼儿园
大二班 严涵
指导老师
竺丹丹 袁燕

在路上

登亭溪岭

江东中心小学中山校区202班

小记者 杨嘉仪(证号1503063)

那天,妈妈带着我和哥哥去登亭溪岭。

来到山脚下,我听到了叮咚叮咚的流水声。我看见一条长长的小溪,清澈的溪水顺着弯弯曲曲的山谷流下来。两边的竹林、树木长得郁郁葱葱。我兴奋极了,欢快地跑了起来,一下子把妈妈和哥哥甩在了后面。山坡越来越陡,我呼呼地喘着气,转头一看,看不到妈妈和哥哥的身影,原来我已经来到了半山腰。我挑了块大石头坐下来等他们,边欣赏周围美丽的风景。满山遍野的杜鹃花开了,有红色的,有粉色的,衬托着绿树,山谷像一位美丽的仙女。不知名的小鸟在树枝上叽叽喳喳地唱着歌,我都陶醉了。过了一会儿,妈妈和哥哥追上来了,我们一起爬得满头大汗,终于登上了山顶。

山顶有一个大平台,平台上有沙袋、吊环,还有一根竹竿。那里已经有好多人了,他们也是跟我们一样来踏青和锻炼身体吧。

指导老师 梁雪盛

福建土楼之行

江东外国语实验小学202班

小记者 史希伯(证号1504503)

爸爸带我去旅游。这次我们的目的地是福建,要去看著名的土楼。

到了土楼观景台,我站在上面俯视下去,在翠绿的群山之间,有五个土楼,周围四个是圆形的,中间一个是方形的,还真像餐桌上的“四菜一汤”啊!我们跟着导游走进去看,小小的“四菜一汤”原来这么大!黑黑的屋檐、厚厚的黄土墙,看上去很古老。导游说:“最久的土楼有300多年的历史呢!以前客家人建造土楼是为了抵抗土匪来袭,到我这已经生活了第25代啦!”听了他的话,我对土楼更有兴趣了!

不知不觉,夜幕降临。我们决定在椭圆形的土楼里住一夜。楼里有三层,每层有很多小房间,住了30多户人家。天井中间有一口水井,还养着好几尾鱼呢!爸爸带我在二楼走了一圈,我觉得这个楼和我们学校的操场差不多大。踩在木地板上,脚步声可重了。土楼里没有独立的卫生间,大家都用外面的公共卫生间。虽然这里的生活条件很艰苦,但是一大家子住在一起,也是别有趣味。

回家前,我买了一个小小的椭圆形土楼模型作为纪念,因为这里的土楼给我留下了深刻的印象。

游慈城校士馆

尹江岸小学301班小记者 乐欣怡(证号1505578)

下了几天的绵绵细雨,终于放晴了,我们一家人去慈城旅游。

慈城古镇有很多著名的景点,给我印象最深的要属校士馆了。校士馆是古代学生考试的地方,这里有两个考场。其中一个是一人一间的考场,导游阿姨为我们解说道:“这些考生要在这里足足考上一天。”在他们的桌脚边放着一只篮子,那就是他们中午要吃的食物。导游阿姨接着说道:“只有通过这里考试的学生,才有资格进学堂念书。”“啊?还不是秀才啊?”人群中有人发出疑问。导游阿姨笑眯眯地说:“那接下来我就带大家去看看秀才如何考的吧。”

我们来到另一边,这里是一人一间的考场。“在这里,考生要考上九天。”还没等我们发问,导游阿姨就开始讲解了,“在考试的九天里,考生不能走出这一间房,他们考试、吃饭、睡觉都在这里,直到考试结束。”我迫不及待地问道:“那他们怎么睡呀?”导游阿姨耐心地解释道:“你们看,他头上方的板、写字的板和坐着的那块板,把这三块板拼在一起就可以当床睡了。”

在欢声笑语中,我们结束了一天的慈城之旅,真是受益匪浅啊。